



创建文明城市 我们共同参与

济宁市文明办 齐鲁晚报·今日运河

济宁市城市管理综合执法局整治城区乱贴乱画行动

一条路清出一皮卡车小广告

本报记者 贾凌煜

25日,几位综合执法队员在运河路上巡逻,他们看到灯箱上张贴的一处宣传页,赶忙掏出铁铲清理干净。20日起,济宁市城市管理综合执法局开展整治乱贴乱画行动,集中清理主次干道各种形式小广告,并劝说沿街商户主动清理门前张贴的各种促销广告等。经过综合执法队员辛苦的劳动,城区的太白楼路、洸河路、共青团路、红星路等主干道变得整洁多了。

▶经过清理后,红星路变得整洁了。
本报记者 贾凌煜 摄



任城治理社区裸露土地 杂乱绿化带 变身停车场

本报济宁3月25日讯(记者 公素云) 25日,几名施工人员在金城街道后刘社区铺设停车场的花砖,社区计划年内改造9处楼前绿化带,整治近1000平方米的裸露土地。结合创建全国文明城市,任城区将陆续治理24万平方米的裸露土地,治理方式包括绿化硬化或补植物。

25日,几辆私家车整齐地停靠在新建的停车场内。如今,经过改造,社区内荒芜的绿化带变成了整洁的林荫停车场,停车场内重新铺设了花砖,栽植了大型乔木,花砖内还将播撒草种,变成林荫、绿茵停车场,原来脏乱差的绿化带变得干净整洁了。“过去的绿化带里植被杂乱,乱推乱砌,脏乱差。现在经过整治,楼前变干净了,我们住着也舒心了。”小区居民张女士说。

为响应任城区创建文明城市的要求,社区今年计划改造9处楼前绿化带,整治近1000平方米的裸露土地,目前4处林荫停车场建设已经收尾。”后刘村村联委委员陈德昌说,社区将原来荒废、破坏的绿化带改造,既解决了裸露土地治理问题,又缓解了居民停车难的问题。

经过摸底调查,任城区居民社区、单位庭院内的裸露土地面积达到24万平方米。“对于居民社区内的裸露土地问题,鼓励街道社区根据社区结合自身情况进行硬化、绿化。”任城区城市管理局园林管理处相关负责人说,由于绿地的养护成本较高,一些面积较小的裸露土地可以适当硬化,条件允许的社区可以改建林荫停车场。

由于自然生长,人为破坏等原因,公共领域内部分绿地退化,任城区城市管理局将在原有的基础上进行补植、提升,做好绿化治理工作。同时,做好新建道路、新建公园的绿化,老城区行道树补植,原有绿地提升改造等工作,提高绿化覆盖率。



工人们在铺好的花砖上洒底土层
本报记者 公素云 摄

清理“小广告”全靠手工

25日上午,阜桥执法大队二中队的几位执法队员在运河路上巡逻,他们看到一处灯箱上张贴的一处宣传页,赶忙掏出铁铲清理干净。

不只是在这个路段,济宁市城市管理综合执法局各大队都在整治乱贴乱画行动。“活动开展不到一周,清理了3800条小广告。”济宁市城市管理综合执法局市容管理科的一位工作人员介绍,此次行动重点清理

太白楼路、洸河路、共青团路、红星路等主干道,目前城区主要干道已清理完毕,正在清理浣笔泉路、供销路等次要干道的乱贴乱画现象。

记者走访发现,地面、灯杆、垃圾箱、墙面等都是小广告的泛滥地,内容涉及租房、招聘,甚至还有一些涉黄、涉暴的不良信息。此外,商户张贴的招聘启事、促销广告等也是乱贴乱画现象之一,严重影响了市

容环境。有些小广告因张贴时间长,胶水难以清理,在这些物体上,都能看到清理过的痕迹。

卡片式小广告清理较为困难和被动,很难当面碰到张贴小广告的人员,因此执法队员先动员辖区内商户主动清理门前的广告。“在执法过程中,多数商家比较配合,但仍有部分商户不理解,与执法队员大吵大闹,阻碍清理行动。”阜桥大队一中队中队长张传刚介绍,

曾有一家商户在高约两三米的玻璃窗上张贴大幅促销广告,拒不主动清理,只能由执法队员清理,最终花费两个半小时清理5张广告。

“单是建设路辖区内,我们清理的小广告就装满了一辆皮卡车。”张传刚说,执法队员们借此集中整治行动,使城区市容环境得以提升,为创建文明城市贡献一份力量。

电话追呼治理效果不太理想

25日上午11点,一位市民来到济宁市城市管理综合执法局高新区分局洸河大队,他手中的手机响个不停。原来这位市民因在灯杆上张贴小广告,手机号码被执法队员纳入自动追呼系统。

通过查找,执法队员在系统中找到了写有这位市民手机号的租房小广告现场照片,这位市民承认是自己张贴的。

经过说服教育,这位市民承诺不再乱张贴小广告,执法

队员决定解除对他手机号码的追呼。

为打击乱张贴、乱刻画小广告行为,今年3月济宁市城市管理综合执法局高新区分局决定采取网络电话自动追呼系统,对各类违法小广告取证后,进行网络电话自动追呼,对各类违法小广告实施行政处罚。实施追呼时,系统将自动播放15次语音提示,提示小广告电话机主违法事实及处理途径,在系统

确认机主收听完毕后,将不再进行提示,转为呼通即挂模式,24小时不间断自动追呼违法电话号码。

“截止到目前,大队共上报了50余个违法小广告电话,只有两位市民前来接受处理。”洸河执法大队大队长高红卫介绍,辖区内有34个新旧社区,管理难度非常大,使用追呼系统的本意是通过对手机号码通信的干涉,让张贴小广告的人员“浮出水面”,然而经过近段时

间的观察,使用追呼系统的效果似乎并不理想。

高红卫说,治理小广告除了进行人工清理和追呼,暂时还没有其他好办法,而且张贴小广告的人员与执法队员打游击,前一天刚清理干净的道路、墙面,一夜之间又被贴满。有些人员手机号码被追呼后,机主选择弃用或进行呼叫转移,并不来大队接受处理,都给城管执法带来一定难度。

文明城市

举手投足间 尽显文明范

济宁市文明城市创建工作办公室
齐鲁晚报·今日运河

宣

本报倡议: 不插队打闹、不乱扔垃圾、不带宠物乘车、不投残币、假币